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Va multumim pentru alegerea acestui produs!
Thank you for choosing this product!
Koszdnjuk, hogy ezt a terméket valasztotta!
Bnarogapvim Bu, ye n3bpaxte T031 npogyKt!

Va rugam sa cititi cu atentie instructiunile si sa pastrati manualul
pentru informari ulterioare.

Acest manual este conceput pentru a va oferi toate instructiunile necesare
referitoare la instalarea, utilizarea si intretinerea aparatului. Pentru a opera
unitatea corect siin siguranta, va rugam sa cititi acest manual cu atentie
inainte de instalare si utilizare.

Please read the instructions carefully and keep the manual
for subsequent briefings.

This manual is designed to give you all necessary instructions concerning
installation, usage and maintenance of this machine. To operate the un!t
correctly and safely, please read this manual carefully before installation

and usage.

Kérjiik, olvassa el az utasitasokat, és tartsa a kézikonyvet
a késobbi tajékoztatok.

Ez a leiras célja, hogy megadja az dsszes szlUkseges utasitast belizemeléset,
hasznalatat és karbantartasat a gép. Hogy a berendezés helyes és
biztonsagos, kerjuk, olvassa el a kezikdnyvet, mieldtt telepitesevel es
hasznalataval.

Mons, npouyereTe BHUMaTE/IHO MHCTPYKUMNTE U 3ana3eTe pPbKOBOATBOTO
3a cneaBalyun KoHcynTaymu.

ToBa PbKOBOACTBO € CbCTAaBEHO, 3a Aa By npegocTasm BCUUKM HEOGXOANMU
VIHCTPYKLMM OTHOCHO MHCTaNaumsTa, ynotpebara v nogApbKKaTa Ha anapara.
3a npaswnHa v 6e3onacHa paboTa ¢ yCTPOWNCTBOTO, MOIS, MPOYETETE BHUMATENIHO
TOBa PbKOBOACTBO MPEAV UHCTanMpaxe v ynotpeba.
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TR: Isbu belgede; VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., telsiz ekipmani tipi TFT IDTV 'nin 2014/53/AB
sayili direktife uygun oldugunu beyan eder. AB uygunluk
beyaninin tam metni internet adresinde mevcuttur:
doc.vosshub.com

EN: Hereby, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$.,
declares that the radio equipment type TFT IDTV is in
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the
EU declaration of conformity is available at the following
internet address: doc.vosshub.com

BG: C HacTosiwoto VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S.,
Aeknapuvpa, 4e To3n Tmn paguocbopwxeHne TFT IDTV e
B cboTBeTcTBUE C [lnpekTtuBa 2014/53/EC. LisinocTHuat
TekcT Ha EC eknapauusita 3a CbOTBETCTBME MOXe [ia ce
Hamepu Ha crieHns MHTepHeT agpec: doc.vosshub.com

CZ: Timto VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S.,
prohlasuje, ze typ radiového zafizeni TFT IDTV je
v souladu se smérnici 2014/53/EU. UpIné znéni EU
prohlaseni o shodé je k dispozici na této internetové
adrese: doc.vosshub.com

DA: Hermed erkleerer VESTEL Elektronik Sanayi ve
Ticaret A.S., at radioudstyrstypen TFT IDTV er i
overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. EU-
overensstemmelseserklzeringens fulde tekst kan findes
pa folgende internetadresse: doc.vosshub.com

DE: Hiermit erklart VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.$., dass der Funkanlagentyp TFT IDTV der Richtlinie
2014/53/EU entspricht. Der vollstandige Text der
EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden
Internetadresse verfligbar: doc.vosshub.com

EL: Me tnv mapouoa o/n VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., dnAwvel 611 0 padioggoTTAiopdg TFT IDTV mAnpoi
TNV odnyia 2014/53/EE. To TAfpeG Keipevo Tng SAwang
ouppopewaong EE diatiBetal otnv akdAoubn 10TooeAida
oTo diadikTuo: doc.vosshub.com

ES: Por la presente, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., declara que el tipo de equipo radioeléctrico TFT
IDTV es conforme con la Directiva 2014/53/UE. EI
texto completo de la declaracion UE de conformidad
estad disponible en la direccion Internet siguiente:
doc.vosshub.com

ET: Kaesolevaga deklareerib VESTEL Elektronik Sanayi
ve Ticaret A.$., et kdesolev raadioseadme tiilip
TFT IDTV vastab direktiivi 2014/53/EL nduetele. ELi
vastavusdeklaratsiooni taielik tekst on kattesaadav
jargmisel internetiaadressil: doc.vosshub.com

Fl: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$., vakuuttaa,
ettd radiolaitetyyppi TFT IDTV on direktiivin 2014/53/
EU mukainen. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen
taysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa
internetosoitteessa: doc.vosshub.com

FR: Le soussigné, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S.,
déclare que I'équipement radioélectrique du type TFT
IDTV est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte
complet de la déclaration UE de conformité est disponible
a l'adresse internet suivante: doc.vosshub.com

HR: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$., ovime
izjavljuje da je radijska oprema tipa TFT IDTV u skladu
s Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti tekst EU izjave o
sukladnosti dostupan je na sljedecoj internetskoj adresi:
doc.vosshub.com

HU: VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.$., igazolja, hogy
aTFTIDTV tipusu radiéberendezés megfelel a 2014/53/
EU iranyelvnek. Az EU-megfeleléségi nyilatkozat
teljes szOvege elérhetd a kovetkezd internetes cimen:
doc.vosshub.com

IT: Il fabbricante, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S.,
dichiara che il tipo di apparecchiatura radio TFT IDTV
€ conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo
della dichiarazione di conformitad UE & disponibile al
seguente indirizzo Internet: doc.vosshub.com

LT: AS, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S., patvirtinu,
kad radijo jrenginiy tipas TFT IDTV atitinka Direktyvg
2014/53/ES. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas
prieinamas $iuo interneto adresu: doc.vosshub.com

LV: Ar So VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S., deklaré,
ka radioiekarta TFT IDTV atbilst Direktivai 2014/53/ES.
Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams $§ada
interneta vietné: doc.vosshub.com

MT: B’dan, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S.,
niddikjara li dan it-tip ta’ taghmir tar-radju TFT IDTV
huwa konformi mad-Direttiva 2014/53/UE. It-test kollu
tad-dikjarazzjoni ta’ konformita tal-UE huwa disponibbli
f'dan l-indirizz tal-Internet li gej: doc.vosshub.com

NL: Hierbij verklaar ik, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., dat het type radioapparatuur TFT IDTV conform
is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op
het volgende internetadres: doc.vosshub.com

PL: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$., niniejszym
os$wiadcza, ze typ urzgdzenia radiowego TFT IDTV jest
zgodny z dyrektywg 2014/53/UE. Peiny tekst deklaracji
zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujacym adresem
internetowym: doc.vosshub.com

PT: O(a) abaixo assinado(a) VESTEL Elektronik Sanayi ve
TicaretA.$., declara que o presente tipo de equipamento
de radio TFT IDTV esta em conformidade com a
Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaragéo de
conformidade esta disponivel no seguinte enderego de
Internet: doc.vosshub.com

RO: Prin prezenta, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., declara ca tipul de echipamente radio TFT IDTV
este in conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul
integral al declaratiei UE de conformitate este disponibil
la urmatoarea adresa internet: doc.vosshub.com

SK: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$., tymto
vyhlasuje, ze radiové zariadenie typu TFT IDTV je v
stlade so smernicou 2014/53/EU. Upiné EU vyhlasenie
o zhode je k dispozicii na tejto internetovej adrese:
doc.vosshub.com

SL: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., potrjuje,
da je tip radijske opreme TFT IDTV skladen z
Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o
skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:
doc.vosshub.com

SV: Harmed forsékrar VESTEL Elektronik Sanayi ve
Ticaret A.$., att denna typ av radioutrustning TFT
IDTV 6verensstdmmer med direktiv 2014/53/
EU. Den fullstandiga texten till EU-férsakran om
Overensstammelse finns pa foljande webbadress:
doc.vosshub.com



A VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS
Hole Pattern w H w
B y - >
Sizes (mm) 200 200
H
C Screw Sizes
min. (mm) 10
D Length (X)
max. (mm) 13
E Thread (Y) M6
A B C D E
English VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS Hole Pattern Sizes (mm) Screw Sizes Length (X) Thread (Y)
Deutsch MASSANGABEN FUR VESA-WANDMONTAGE Loc (mm) Schraubengrof Linge (X) Gewinde (Y)
Frangais DIMENSIONS DU SUPPORT DE FIXATION MURALE VESA Dimensions des modeles de trous de montage (mm) Dimensions des vis Longueur (X) Filetage (Y)
Italiano Misurazioni installazione a parete VESA Dimensioni schema foro (mm) Dimensionivite Lunghezza (X)  |Filettatura (¥)
Portugués | MEDICOES DE MONTAGEM MURAL VESA Dimensges do molde de furagdo (mm) Tamanhos do parafuso Comprimento (X) |Rosca (Y)
Espariol MEDIDAS DEL MONTAJE DE PARED VESA Tamafios de patron para agujero (mm) Tamafios de tornillo Longitud (X) Rosca (Y)
Tiirkge VESA DUVARA MONTAJ APARATI OLGULERI Agilacak Delik Olcileri (mm) Vida Olgileri Uzunluk (X) Yiizey (V)
EMnvik AIATTATEIS BATHE TOIXOY VESA Meyé8n oxiuarog onchv (mm) Meyéfn Bibwy Miikog (X) Inelpwpa (Y)
Polski WYMIARY DO MONTAZU NASCIENNEGO VESA Rozmiary szablonu otwordw (mm) Rozmiary wkretow Dlugoié (X) Gwint (Y)
Gestina ROZMERY DRZAKU NA ZED VESA Rozméry velkosti dér (mm) Rozméry éroubli Délka (X) Zavit Y)
Magyar VESA FALI TARTO MERETEK Lyukak méretének Csavar méret Hossz (X) Menet (Y)
Igrgnyéné MASURATORI SUPORT PERETE VESA Dimensiuni tipar gaura (mm) Dimensiuni suruburi Lungime (X) Filet (Y)
|Svenska VESA VAGGMONTERINGSMATT Halmo lear (mm) Skruvstorlekar Langd (X) Trad (Y)
|Nederlands VESA WANDMONTAGE METINGEN Grootte t (mm) Schroefgroote Lengte (X) Draad (Y)
|Suomi VESA-SEINAASENNUKSEN MITAT koot (mm) i Pituus (x) Kierre (¥)
Norsk VESA VEGGMONTERINGSMAL I storrelser (mm) Skr Lengde (x) Trad (Y)
Dansk VESA VAGMONTERINGS-MAL strrelser (mm) Skr | Langde(X) Tréd (Y)
Pycckuit PA3MEPbI HACTEHHOTO KPEMAEHWA VESA Pa3Mepbl C/CTeMbl OTBEPCTHIA Pa3mepbl BUHTOB [uHa(X) Pe3vba (Y)
Genapyckan | AMEPbI HACLIEHHATA MALABAHHA VESA Tamepbl CiCTaMbl agTyniH Tamepbl sikTOy ayoina (X) Pa3b6a (Y)
MaKeJOHCKM | MEPKM 3A MOHTUPARE HA SW 3A , BECA" LLlema Ha ronemuHi Ha Aynkara (wm) TonemuHa Ha Wpador Tonwwa (X) Hasoj (Y)
YKpaiHCbKa  [PO3MIPY HACTIHHOTO KPIN/IEHHA VESA Biacranb Mix KpinuabHUMY OTBOpaMM, MM Po3wmipy reukTi [losuHa (X) [liamerp pias6u (Y)
Srpski DIMENZIJE VESA ZIDNOG NOSACA Dimenzije $ablona za busenje Dimenzije zavrtnjeva Dutina (X) Navoj (Y)
Slovencina  [ROZMERY DRZIAKA NA STENU VESA Rozmery velkosti dier (mm) Rozmery skrutiek Dlka (X) Zavit )
Slovens¢ina | MERE STENSKEGA NOSILCA VESA Velikosti vzorca lukenj (mm) Velikosti vijakov Dolfina (X) Navoj Y)
Hrvatski VESA MJERE ZIDNOG DRZACA Velitine uzorka otvora (mm) Velicine vijka Dufina (X) Navoji (¥)
Bosanski DIMENZUE VESA ZIDNOG NOSACA Dimenije $ablona za busenje Dimencije vijaka Dufina (X) Navoj (Y)
Bbnrapcku  |PASMEPH 3A KOMTIEKT 3A MOHTAM HA CTEHA VESA Pasmepy Ha otsopa (mm) Pasmep Ha 6onta Ibnuat (X) Pesfa (Y)
Lietuviy VESA TVIRTINIMO PRIE SIENOS MATAVIMAI Angos sablono dydis (mm) Varity dydis Ilgis (X) Sriegis (Y)
LatvieSu VESA SIENAS STIPRINAJUMA IZMERI Caurumu $ablona izmérs (mm) Skrilvju izméri Garums (X) Vitne (Y)
Eesti VESA SEINALE KINNITAMISE MOGDUD Kruvi suuruse mgt (mm) Kruvi suurus Kérgus(x) Keere (Y)
Shqip PERMASAT E NJESISE SE MONTIMIT NE MUR VESA Madhésité modele t& vrimave (mm) Madhésité e vidhave Gjatésia (X) Filetimi (Y)
oF i) Jo il VESA sl () 5tz ! X5 Mo
My VESA 2100 10 20 2*Mi [pnn nimn (n"n) 0ninA nian 71 09020 9TH (X) v (Y)ann
gl VESA 5 el g6 4540 Lo Jo) Py 550 o 441 s 44 (X b ety




A Product Fiche
B Commercial Brand:Horizon
C Product No. 10117566
D Model No. 49HL7530U
E Energy efficiency class A+
Visible screen size .
E (diagonal,approx.) (inch/cm) 49 inches 124cm
On mode average power
G consumption (Watt) 69,0
Annual energy consumption
b (kKWh/annum) (*) 100
Standby power consumption
1 watt) 0,50
Off mode power consumption
J (Watt) N/A
K Display resolution (px) 3840x2160
A B [} D E
Visible screen size
English Product Fiche Commercial Brand Product No. Model No. Energy efficiency class (diagonal, approx.) (inch/cm)
Sichtbare Bildschirmgroe
Deutsch Produkt-Datenblatt Produkt-Nr. Modell-Nr. (diagonal,ca.) (Zoll /cm)
P S o TSR ol e a5 o, 5] T s 15 (ol 2) (3 ) i) A2
CnpaBodeH nueT ¢ Buaum pasmep Ha ekpaHa
Bunrapcku | TexHUYeckuTe AaHHU ‘TbproBcka Mapka Mpoaykt Ne Mopen Ne Knac Ha eHepruitna (awaroHan,npubn.) (uHya /cm )
Viditelna velikost obrazovky
cestina Produktovy list Znatka vyrobce Cislo produktu Model &. a trida (Uhlopficka,pfibl.)(palcd /cm)
Synlig skeermstorrelse (diagonalt,ca.)
Dansk Produktnr. Model nr. (HK/cm)
Nakyvan kuvaruudun koko
Suomi Tuote fiche merkki Tuote nro. Malli nro. Virran n)
Taille d'écran visible (diagonale,approx.
Frangais Fiche du produit Marque Produit N* Modeéle N* Classe d'efficacité é
Vidliva velicina ekrana
Hrvatski SAZETAK PROIZVODA Trgovacka marka Br. proizvoda Br. modela Klasa ¢ ji priblizno) (ina/cm)
Zichtbare schermgrootte
Nederlands _ |F C merk. Productnr. Modelnr. Energie efficiéntie klasse ca.)
‘Tamano de pantalla visible
Espaiiol Ficha del Producto Marca Comercial N° de Producto  |N° de Modelo Cl (diagonal,aprox.) (pulgadas/cm)
Synlig skarmstorlek
Svenska Modellnr. (diagonal, arlig) (tum/cm)
Dimensioni visibili dello schermc
Italiano Scheda prodotto Marchio Numero prodotto [Numero modello |Classe di efficienza
Widoczny obraz ekranu
Polski KARTA PRODUKTU Marka produktu Nr produktu Nr modelu Klasa )
L&thatd képlartomany (diagonalis,kb.)
Magyar T 6 adatlap imarka | T osztély (inches/cm)
Synilg skjermstarrelse (diagonal, ca.)
Norsk Produkt nr. Modell nr. klasse
Tamanho ecra visivel (diagonal, aprox.)
Portugués Ficha do produto Marca Comercial Produto N° Modelo N° Cl 4o eficiéncia )
Dimensiunea ecranuluf vizibil
Roména Fisa produs Marca comerciald Nr. Produs Nr. Model Clasa de eficienta a a, aprox. ) (inch/cm)
BARMMITi pasvep akpara (o
CnpaBouHbI INCTOK varoHany, npuBNMaNTENsHO)
Pycckuit exHmdeckiX AanHbIX uanenus| Toprosas Mapka Howmep usnenust |Homep mogenu  |Knacc (nvoiimos/c
CNpaBouHbIf NUCTOK BuauMblii pasmep kpaxa (o
Genapyckan |Texuueckvx nanHbIx uanenvs| Toprosas Mapka Homep uspenvs|Homep mogenu  |Knacc ,OKoro) (ot )
Tonemva Ha BUANVB eKpaH
MakegoHCKkN | TexHuuki nogatoun mapka _|Mpou3son 6p. Mogen 6p. Knaca Ha (avjaronana, okony) (uH4u/cm)
[Buavmnii poamip ekpana (miaroHans,
KpaiHCbKkMi | TexHiuHi aai Mapka ApTukyn Mogens Knac N (atoiimis/cm
Velicina vidljivog ekrana (dijagonala,
Srpski  Tehnicke odlike marka Proizvod br. Model br. Klasa tokom) (in¢a/cm)
Viditefna vefkost obrazovky
Produktovy list Znatka vyrobcu Cislo produktu  [Model &. 4 trieda (uhloprie¢ka, zhruba)
Vidna velikost zaslona (diagonala,
36 Opis izdelka znamka  |St. izdelka $t. Modela Razred G pribl.)
OpaT6 péyeBog 0BV (BIGYVIOS,
|EMnvik | AeAtio TpoiévTog 6 oria Ap. Mpoiéviog  |Ap. Moviéhou Karnyopia evepyeiakrg anédoong |mep.) (ivioeg/cm)
Vidljiva velicina ekrana (diagonala,
Bosanski  Tehnicki podaci K marka Produkt br. Model br. Klasa priblizno.) (in¢a/cm)
nMay| XINN 0'07)) Non anin ¥ 'on| 0aT'on| N'OAIK NI IO (0/y1'x)(2N*2,11037K) ''72 100 ‘7712
Gorllen ekran boyutu (¢apraz, yakisk.)
Tiirkge Uriin fisi Ticari Marka Uriin No. Model No. Eneriji verimliligi sinifi (ing/cm)
Madhésia e ekranit t& dukshém
Shqi | Té dhénat e produktit Marka tregtare Nr. i produktit. Nr. i modelit. Klasa e eficiencés sé energjisé (diagonal, aférsisht) (ing/cm)
Matomas ekrano dydis (jStrizaing,
Lietuviy Gaminio etikete Gaminio Nr. Modelio Nr. Energei Klase approx.) (coliy/cm)
Ekrana izmérs (pa diognall, apnram)
Latviesu Produkta apraksts Marka Produkta nr. Modela nr. Klase (collas/cm)
Vaadatava ekraani suurus (diagonaal,
Eesti TOOTEKIRJELDUS Tootja firma Toote . Mudeli nr. umbes) (tollilcm)
) (G e ) sB s I8 aim < 1T
|> Pt Jana Hnile S Usmmna s juud Jae o 309 A 05 S (e S




[ H T 7
English On mode average Annual energy consumption Standby power consumption Off mode power consumption Display resolution
power ion (Watt) (kWh/annum) (Watt Man) (px)
Deutsch D im |Jahricher dby (Watl) Display-Aufiosung (px)
Zustand (Watt) (kWhiJahr) Zustand (Watt)
(dal i) il i L)) Mg Jas i (Aalykly LS)asall J)Jl Ny () ) ania) a2 g (el )Y iy L ) (S PH 7 yay
Bunrapckn |Cpeana KorcymaLis Ha Topuura va s wa 5 CnocoBHoCT Ha
enexTpoeHepris BbB BKI0YEHO enexrpoeneprus (kWh/I’ongHa) pexum Ha roTosHocT (Watt) uaKnIoueHo CheTostue (Watl) avcnnes(nukcena)
cucrosve (Watt)
Eestina Priméma spotieba eleklncke energie v_|Rocni spotieba energie (KWhIRocni) |Spotreba e\ekmcke energe v Spotreba elekirické energie ve Rozlien displeje (px)
zapnutém rezimu (Watt u (Wattis) vypnutém rezimu (
Dansk (Gennemsnitigt smmvommg itendt | Arligt energiforbrug (kWhiATigt) |Stremforbrug (slandbyNWan) Stromforbrug i slukket tistand (Watt) | Skeermoplesning (px)
tistand (Watt)
Suomi Paalla-tian Vakiovirran kulutus (Wattia) Pois-tilan virrankulutus (Watlia) Nayton erottelukyky (pikselia)
(Wattia) Il
Frangais Consommation energéhque moyenne | Consommation énergétiaue Consommation d'énergie en veile | Consommation d'énergie en mode | Résolution de [écran (px)
len mode "marche” annuelle (Wat) "arrét” (Wal
Hrvatski Prosjecna potrosn;a o energue kadaje |Godiénja potrosnja el. Energie Potrosnja el. energie u modu Potrosnja el. energie kada je proizvod |Rezolucia zaslona (piksela)
oroizvod ukliuden (Watta) foioraunost (Watta) iskiucen (Watta)
dus gemiddeld Jaarliks Stand-by (Wat) Uit-modus stroomverbruik (Wat Schermresolutie (px)
(Wa KWhdaarliks )
Espaiol (Consumo eléctrico medio, en Consumo eléctrico anual Consumo en modo en espera (Vatio) | Consumo elécrico modo apagado | Resolucion de pantalla (px)
i (Vatio) (Vatio)
[Svenska Stromkonsumtion i PA-age (Watt) perar (KW ivilolage (Wat i AV-lage (Watt) Skarmupplosning (pixar)
taliano [Consumo di corrente medio da accesa | Consumo annuale di energia Consumo di corrente in modalita Consumo di corrente da spenta (Wat) | Risoluzione del display (px)
(Watt) standby (Watt)
Polski Srednie zuzycie energii w trybie Roczne zuzycie energii Srednie zuzycie energii w trybie zycie energii w trybie wyla (pikseli)
[wiaczonym (Wat6w) wania (Watow) (Watow)
Magyar é hagyott [Eves (KWh/Eves) as standby kikapesolt Képernydfelbontas (px)
(Watt) i a
Norsk P: it Arlig (KWhiArig) Hvilemodus stremforbruk (Watt) (Av-modus (Watt) (pikse)
(Watt)
Portugués | Consumo energia em modo médio Consumo annual energia Consumo energia em stand-by (Wat) |Consumo energia em modo Resolugao do visor (pixel)
(Wat) (kWh/anual) d0 (Wath)
Romana (Consum electric mediu in modul pornit | Consum anual de energie (Consum electric in stare de repaus | Consum electric in modul oprit (Wat) | Rezolufia ecranulu (pixeli
(Wati) (Wati)
Pyccuit (Cpentitli packop SHEprvH B peXUMe | EXeroaHbiii pacxoa aHepri PaCXOZ SHEPIYN B PEXVME OXHIAHIS | PACKOR SHEPIHN B BLIKIIOHEHHOM Paspeluenite akpana (TuKcenei)
paGorsi (Br) (kBruTon) (B1) pexvive
[Genapyckan | Cpenvuii pacxon oHeprin s pexuMe | EXeroaHbiii pacxon aHeprin Pacxof] HEPTUN B PEX/ME OXWAAHUR | Pacxof SHEpTUM B PEXiMe Paspewuentie akpana (ikcensy)
Kniovenws (arr) (sarr) BLiKnIOveHNs (BaTT)
MakeRoHCKW | Mpocea noTpoLLysatKa kora e ToAvIWHa NOTPOLyBaKa Ha MoTpolyBatKa 60 MApyBare (8aTv) | MoTPOLIYBAUKa KOTa @ NCKNYeH (BaT) |Pesonyuvja Ha expan (nAkcen)
knyien evepruia (KWh/Tonuuma)
ykpaiHChKkui | Cepentis croxuBara noTyXHicTs y Cepennbopida cnoxvsara (CroKBarHa NOTyXHICTS y PeXUMi | CIOK/BaHa NOTYXHICTS y BUNKHEHOMY | PO3AINsHa 34aTHICTS expana (nikcene)
poouomy pexumi (Br) noTyxicTs (KWh/Pide) ouikysariis (Br) crani (B)
[Srpski Prosezna potrosnja kada je ukjuceni | Godisnja potrosnja energije Potrosnja tokom mirovanja (Vati) Potro3nja kada je iskjuceni (Vati) Rezolucia displeja (piks.)
(Vati) $
Slovengina _|Priemema spotreba eleklr\ckej energie v [Rocna spotreba energie Spolreba elekiricke] energie v Spotreba elekiricke] energie vo RozlfSenie displeja (pixl.)
 zapnutom rezime (Wattov) cna rezime (Wattov) vypnutom rezime (
Slovens Poraba elekricne energue v Letna poraba energie (KWhiLetna) |Poraba energje v stanju Poraba energije nacinu izkiopa Resolucia zaslona (piks )
naginu (Wattov) (Wattov) (Wattov)
EAAVIK Méan xatavéwon pedparog Aerroupyiag |Etfioia kaTavahwon evépyeiag Katavahwon pedyiatog oty avagiov) |Katavahwon peoyiatos oe (Avékuon oBévng (Mgeh)
(Watt) (KWh/EToia) (Wat aneveovomoinan (Watt)
Bosanski Prosjecna potrosnja kada je ukjuéen | Godisnja potrosnja energije Potrosnja tokom mirovanja (Watt) | Potrosnja kada je iskljucen (Watt) Rezolucia ekrana (piks.)
th)
nay| (o) 2vm nwyinn men mony|(nonwletorzinme anuknoy (ox)jmnnn 2¥n men nony| (01125 2¥n2 nY¥ImN 70@N N> (r079)nanen nevinr
Tiirkce [Acik moddaki ortalama gig tiketimi | Villk enerj tiketimi (KWhiyilik) Bekleme durumunda enerjitiketimi |Kapali moddaki gl tiketimi (Watt) |Ekran gozandrluga (piks.)
(Watt) (Watt)
[shaip [Konsumi mesatar | energjisé si i ndezur_|Konsumi vielor  energjisé Konsumi i energjisé si né gatishmari | Konsumi | energjisé si i fikur (Watl) | Rezolucion i ekranit (piks.)
(Watt) (Watt)
Lietuviy vidutines energijos sanaudos jungus | Metinés erergios sanaudos Energuos sanaudos budéjimo rezimu_|Energijos sanaudos i§jungus (Vatai) | Ekrano skiriamoji geba (pikseliy)
tai) (KWhiMetings
Latviesu Energuas palérins akiiva rezima (Vati) |Gada energuas patérins (KWh/gada) Energuas patéring gaidisanas rezima | Enerdijas paterins izslegta stavoki | Displeja rezolucia (pikseiiem)
(Vati)
Eesti Keskmine energiakulu tooreZimil (Vatt) |Aastane energiakulu (KWhiaastane) Energlakulu ooterezimil (Vatt) Energiakulu valjaldiltatud olekus (Vati) |Ekraani resolutsioon (pikslit)
| (S05) b a5 Gt e B 0 e | A 3 S e 3 e 550 e (S) S a3l i 3 i (S3) Jie a2 G p b il (S ey
(0
(*) English Energy consumption kWh per year, based on the power consumption of the television operating 4 hours per ﬂay for 365 days. The actual energy consumption will depend on how the television s used.
(%) Deutsch KWhiJdahr, auf der tglch igen Betriebs des Tagen. Der tatséchliche Energieverbrauch hangt von der Artder Nutzung des Femsehgemtes ab.
s el ‘._‘._w,_jmw ) i 365 5 e Sl g 5 e ] e o i Ll 1S T )
(") Bunrapekn  Kowcywauns Ha ewepriis KWh roRILHO, awicriewa Ka 6asara Ha 4 paboThut waca aHesHo npn 365 awn. [ eneprun HasWa Ha ynoTpesa Ha Teneanzopa.
(*) Eestina Spotfeba elektrické energie kWh za rok vychézejici ze spotfeby elekirické energie televizniho pfijimace, ktery je v provozu 4 dobL i na zpusobu pouiti
televizniho ofiimate.
(*) Dansk Energiforbrug: kWh om éret, beregnet som fiernsynets effektforbrug, hvis det er teendt 4 timer om dagen i 365 dage. Det faktiske energiforbrug vil bero pa, hvordan fiernsynet bruges.
(*) Suomi Energiankulutus kWh:a vuodessa, kun oletetaan, etta televisiota kaytetéan 4 tuntia péivéissa 365 paivan ajan. Todellinen energiankulutus riippuu television kayttétavasta.
(") Frangais  Consommation d'énergie de kWWh par an, sur Ia base de la consommation électrique d'un téléviseur fonctionnant quatre heures par jour pendant trois cent soixante-cing jours. La consommation réelle dépend des conditions
d'utilisation du téléviseur.
(‘) Hvatski  Utrosak energije iznosi kWh godisnje na temelju utroska energije te\ewzura koji radi Geir sata dnevno 365 dana u godini. Stvarmi utroSak energije ovisit ce o tome kako se potrebljava televizor
(*) Nederlands ~ Energieverbruik kWh per jaar, gebaseerd op het n de jagen 4 uur per dag aanstaat. Het feitelijke energieverbruik is afhankelijk van de manier waarop de
televisie wordt gebruikt.
(*) Espafiol nsumo de energia: kWh al afio, suponiendo cuatro horas de funcionamiento diario durante 365 dias. El consumo efectivo dependera de las condiciones reales de uso de la television.
(*) Svenska Energiférbrukning kWh per ar, beraknad utifran effektforbrukningen for en tv-mottagare som anvéinds fyra timmar per dygn under 365 dygn. Den faktiska energiférbrukningen kommer att bero pa hur tv-mottagaren
(*) italiano ‘Consumo di energia kWh/anno calcolato sulla base del consumo di un televisore in funzione per 4 | 365 giorni. Il ffettivo di dall'utilizzo reale del televisore.
(%) Polski Zuzycie energii kWhirok na podstawie zuzycia energii przez tlwizor diiocy Qs i ez 365 i Rzt uzicio neri ety cdsposobu uikovani lenizora
(*) Magyar Ateleviziokésziilék napi 4 oras iizem mellett az év 365 észiilék (zemeltetési médjatdl fiigy
(*) Norsk Energiforbruk KWh per 4r, stremforbruket er basert pa nruk av TV~en ford umer per dag for 365 dager. Det Vaknsxe energiforbruket vil vaere avhenglg av hvordan TV-en brukes.
(") Portugués  Consumo de energia de kWh por ano, baseado no consumo, em termos de poténcia, do televisor a funcionar 4 horas por dia durante 365 dias. O real depend & utiizado.
(*) Roméana Consumul de energie de kWh pe an, pe baza puterii inf 4 ore pe ziimp de 365 de zile; consumul real de energie depinde de condilile de utilizare a aparatului TV.

(%) Pycekit

(*) Genapyckan
(%) makeaoHcKn
(") ykpaichKmin
(*) Srpski

(*) Slovenéina

(%) Slovenséina
(%) EAvik

(%) Bosanski

() nay
(") Tiirkee
() Shaip
(") Lietuviy
(*) Latviesu
() Eesti

() g

‘BHepronoTpeGreHyte KBT-\ B TOA NPUBOAUTCS U3 PACHETa NOTPEGEHNS IHEpTuM TEneBH3OpoM MK PacoTe 4 uaca B AeHs Ha MPOTXeHNN 365 AHei. aKTUHecKoe NoTpeGEHUe INeKTPOSHEpTUM GyneT 3aBUCeTS OT Toro,

KaK MCTIONBYeTCH Teneaaop.

3HepIACNaXSIBaHHE KET-T y O NPHIEOASILLA 3 PAJKY CaKbIBaHHS Hepii T9NEsi3apam NpbI MPaus! 4 raqaib § A3€Hs Ha Npausry 365 A%EH. OAKTHaE CTIAXEIBaHHE ANEXTPacHEprii ByAde JanexaLb ai Taro, 3K

BLIKAPHICTOJBABUA TaNesi3ap.

EsenpreTceara noTpoluysaska e KWW roauLuio, 8p3 0GHOBa Ha NIOTPOLLYBAYKATa Ha TEMEBUSHCKH YPeR WT0 paGoTH 4 4aca AHeBHo, 365 ieHoBH. Peantara enepreTcka NOTPOLLYBaUka Ke 3asHoH Of T0a KaKo Ge KOpHCTH

TenesmINCKUOT ypen.

‘3HaeHH eHEDTOCTOXMBAHHS KBT TOf Ha PiK Ba3yETLCR Ha MIOTYKHOCTI, CTIOKHBaHOT Tenesi30poM, IO MPALIOE MPOTAFOM 4 FoRMH Ha AeHb BNPONOEX 365 Akis. GaKTUHE CTIOKMSAHHS eneKTOEHEPrTT sanexuTs ain

cnocoy BMKopHCTaHS Teneaiaopa.

Potrasnja struje od KWh na godisnjem nivou zasnovana je na potrosnii televizora kojije ukljucen 4 sata dnevno 365 dana godisnje. Stvama potrosnja struje zavisice o nacina koriscenja televizora.

Wh za rok na

ergie televizora, ktory je v &innosti 4 hodiny denne pogas 365 dni. Skutoéna spotreba energie zavisi od toho, ako sa televizor pouziva

Poraba energi je KWh na leo,glde nanapalalno enrgie tlovizora, ki dlje 4 ure a can v vseh 365 dnch. Dejanska poraba snergie j odvisna odnatina uporabe eevizoia
Karavahuwon evépyeia KWWh ava érog, i Bon v Katavahwon Ixiiog Tr6 Tv TAEdpao via TeTpduwpn AEiToupyia ave nuépa £ni 365 nuépes. H Mipaykiankii Katavahwon evépyeiag eEapraral ami Tov Tporo xpriang g

ouoKeurg,

Energetska potrosnja je XYZ kiWh na godisnjem nivou, na osnovu potrosnje TV-a ko radi 4 h dnevno‘ 365 dana. Stvarna energetska potrosnja zavisi od toga koliko e TV koristi

Wi AN IR AKA NIAY O 365 DI MIVY 4 N

365 giin boyunca giinde 4 saat calisan televizyonun tikettgi giic referans alinarak yilda kWh enem tiiketimi. Giincel enerji tiketimi televizyonun nasl kuHam\mgma bagh olacakir.
Konsumi i eneraiisé KWh né v, bazuar né konsumin e energisé 53 televizorit kur punon pér 4 oré n ité pér 365 dité. Konsumi aktual  energiisé varet nga ményra e pérdorimit t televizoi

naudojamas televizorius.
Energijas patérins kiWh gada, nemot véra

aterinu, darbojoti

365 dienas, Getras stundas diena. Faktisk

tering bis atkari

Energiatarbimine kWWh aasas, eeldusel et televisor (3tab nel tundi péevas ja 365 péeva aaslas. Tegelik energiatarbimine oleneb televiisor kasulusviisist.

ST

i ) 34559 ot

bl e Jee 55365 51 35 2 el Ot sl e

0 78 ANA TOAY 7Y 000N g KWh A nony

tai, kiek energijos sunaudojama televizoriul veikiant 4 valandas per diena 365 dienas i$ eilés. Faktinj energijos sunaudojima lems tai, kek laiko bus

1o ta, ka televizors tiks izmantots.

A e A KW O s 5550 e e
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